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Ata da 1ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão
legislativa da 48ª legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 02 de
fevereiro de 2021.

Aos 02 dias do mês de fevereiro de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 1ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz

Ribeiro Maroja Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Marcelo Ciríaco

da Silva, Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva,

Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti

Filho. O Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior teve sua ausência

justificada. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou a todos para se

dirigirem até a frente da Câmara para ouvirem o Hino Nacional e o Hino

de Bonito, tocado pela Banda Musical do Biu. Prosseguindo ficaram todos

de pé, onde o Vice-Presidente da Casa Sr. Divaldo José da Silva fez a leitura ~

de um Salmo seguido do Pai e Nosso. Do Expediente Constou: Mensagem .~

do Sr. Prefeito do Município Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César; ~ ~

fazendo um breve levantamento do que foi feito no último ano e

desejando ao Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva e aos demais pares que

Deus nos abençoe e que sua sabedoria recaia sobre todos nós para que

tomemos as decisões certas. Continuando fez uso da palavra a Srª

Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; para justificar o seu Requerimento,

fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de

Educação Maria Elza no sentido de atualizar o Plano de Carreira e

Remuneração do Magistério PCRM do Município de Bonito. Requerimento
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o mesmo recebeu um adendo do Sr. Vereador José Roberval dos Santos,

para que essa solicitação se estenda até a fábrica de Alface, outro

Requerimento do mesmo Vereador, dando um Voto de Pesar aos

familiares do Sr. Bruno Menezes Leite e aos familiares do Sr. Mayke
Henrique Bezerra de Melo, pelo falecimentos dos mesmo ocorrido r-Jt~'
recentemente. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji '-J........._ '\

Barbosa Morimura; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, a

construção de uma Praça Pública no antigo campo da Colônia Japonesa. É
necessário fazer e que a mesma seja dotada de aparelho para realização

de atividades física como: Barras fixas bem como de parque infantil e de
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de autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva; solicitando ao Sr.

Prefeito Gustavo Adolfo, a requalificação do campo de futebol localizado

no Loteamento Nossa Senhora de Fátima, conhecido por Mutirão,

fazendo-se necessário a instalação de refletores, alambrados e gramado.

Requerimento de autoria da Srª Vereadora Maria das Graças Barbosa da

Silva; requerendo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras

Wilson Lourenço, para que sejam retomadas as obras da Via Pública

conhecida como estrada do Matias localizada no Sítio Matias.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de

Andrade; solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, no sentido

de que leve o Projeto Clarear às margens da Rodovia da PE 103 do

condomínio Vale do Capema até a fábrica da Yazaki colocando postes e

lâmpadas de LED para se ter uma boa iluminação nas entradas da cidade

uma pista para caminhada e corrida. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador João Diniz da Silva; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo

Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja passada a (())

máquina nas estradas do Sitio Quilonga, Viração, Imbiribeira e maxixe ~

tendo em vista que as mesmas estão em condições precárias para que os
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moradores daquela Comunidade possam trafegar com mais condições.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho;

fazendo um apelo ao Chefe do Poder Executivo Gustavo Adolfo e ao

Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja construída uma

creche na Comunidade do Mutirão. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador Divaldo José da Silva; fazendo um apelo ao Chefe do Poder

Executivo Gustavo Adolfo e ao Secretario de Turismo, Esporte e Lazer

Carlos Henrique, Secretária de Educação Maria Elza, para a realização dos

jogos Intercolegiais de forma anual e Permanente. Dando continuidade

aos trabalhos o Sr. Presidente passou a Mesa Diretora ao 1ª Secretário

para justificar o seu Requerimento, dando um Voto de Aplauso ao IlmoQ

Sr. Deputado Federal Felipe Augusto Lyra Carreiras, pelo relevantes

serviços prestados ao Município do Bonito e também por destinar

recursos ao mesmo. Terminado o Expediente; os dois Votos de Pesar de

autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade foram

subscritos por todos os Vereadores e os demais Requerimentos foram

aprovados por unanimidade. Terminada a ordem do dia, foi facultada a

palavra para uso do Interesse Público; fazendo uso da mesma os SrS

Vereadores: Walter Maroja, Eiji Barbosa, Maria das Graças, Adones

Ferreira, Marcelo Ciríaco, Divaldo José, ítalo Damasceno e Paulo Sergio da

Silva. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra foi encerrada

a Reunião e marcada a próxima para o dia 09 de fevereiro de 2021 às

19:00 horas.

Ata.

Marlene Timótio da Silva, lavrou a presente
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